

چیزمین کی رپورٹ

آپ کی کمپنی نے 2017 میں ایک اور سنگ میل عبور کیا جب اسے 31 سال کی تاریخ میں پہلی مرتبہ ایک بلین روپے سے زیادہ قبل از ٹیکس منافع حاصل ہوا۔ اور یہ ایسے وقت میں حاصل ہوا جب حکومت کی جانب سے مالیاتی شعبہ میں شمولیت کی حکمت عملی کے دباؤ کے تحت بینکوں نے بھرپور طریقے سے ہماری چھوٹی اور درمیانہ درجہ کی انٹرنیشنل مارکیٹ میں جوش و خروش سے شامل ہونے میں اور جاہلانہ انداز میں مارجن میں تخفیف کی اور بنیادی اسٹاف کے وسائل کو استعمال کیا۔ لہذا یہ کہنا بے جا نہ ہوگا کہ ہم نے یہ سنگ میل ایک بہت چیلنج والے ماحول کے درمیان عبور کیا ہے۔

اگرچہ میکرو اکنامکس کے منظر نامہ میں مثبت عناصر موجود ہیں تاہم کمپنی کے آپریشنز کے استحکام کو برقرار رکھنے کیلئے اہم بنیادوں پر دوبارہ غور کرنے کی ضرورت محسوس کی گئی۔ گزشتہ سال اس سلسلے میں بہت سے اقدامات کئے گئے جن میں غیر اہم سرمایہ کاری کو چھوڑ کر بنیادی آپریشنز کو یکجا کرنے اور تقویت دینے پر توجہ دینا شامل ہے۔ یہ آپ کی کمپنی کی حکمت عملی کا ایٹاڑی کا نامہ ہے۔ اسٹینڈرڈ چارٹرڈ مضاربہ (اب اوپیکس مضاربہ) کی خریداری اسلامک فنانس مارکیٹ میں ایک بڑا حصہ حاصل کرنے کیلئے ایک قدم تھا جس کے ذریعہ مضاربہ پلیٹ فارم پر دوسرے منصوبہ جات شروع کرنے کے نئے مواقع حاصل ہونے کی امید بھی تھی۔ گزشتہ سال ای بیزنس ڈویژن اور ایس کے لیزنگ (قازقستان) میں سرمایہ کاری ختم کی گئی تاکہ غیر اہم اور کم آمدنی والے آپریشنز کے پیمانہ کی کٹوتی کی جائے۔ اس سے کمپنی کو موجودہ سال میں بہت سے اہم اسٹیک ہولڈرز سے رابطے استوار کرنے پر توجہ دینے کا موقع ملا اور اپنے حکمت عملی کے ہدف کے مطابق کمپنی کو طویل مدت کے مقاصد حاصل کرنے میں مدد ملی جن میں آپ کی کمپنی کو ایس ایم ای کے شعبہ میں اپنی فوقیت برقرار رکھنا شامل ہے۔

سی بیک پروجیکٹ میں نئے مواقع پیدا ہونے کا عمل جاری ہے اور آپ کی کمپنی ان سے فائدہ اٹھانے کیلئے خود کو تیار رکھنے کے اقدامات کر رہی ہے۔ ہمارے معزز صارفین ہمارا قیمتی اثاثہ ہیں اور سال کے آغاز پر ہم اپنے وژن، مشن اور بنیادی اقدار کی تجدید کرتے ہیں اور عہد کرتے ہیں کہ ہم اپنے صارفین کی بدلتی ہوئی ضروریات کو پورا کرنے کیلئے ان کو اپنی خدمات پیش کرتے رہیں گے۔ ان کی ضروریات کے مطابق جدت طرازی اور پروڈکٹس کی تخلیق نے ہی ان کو ہمارا مخلص بنایا ہے۔ آنے والے سالوں میں بھی یہ ہماری حکمت عملی کی اولین ترجیح ہوگی اور ہم اپنے پروڈکٹ پورٹ فولیو کو توسیع دینے کا عزم رکھتے ہیں تاکہ مسابقت میں ہم ہمیشہ سب سے آگے رہیں۔ حالیہ نئے شیئرز کے اجراء نے ہماری ایکویٹی میں تقریباً 2 بلین روپے کا اضافہ کیا ہے جو ہمیں ایک مستحکم بنیاد فراہم کرے گی۔

ایس ایم ای فنانسنگ کے کاروبار میں 30 سال سے زائد عرصہ کامیابی کے ساتھ مقابلہ کیا اور اب کمپنی اپنی مضبوط بنیادوں کے ساتھ مستقبل میں مزید چیلنجز کا مقابلہ کرنے کو تیار ہے اسی کی بناء پر ہم ماضی کے کڑے وقت سے نکلنے میں کامیاب ہوئے اور اس نے ہمیں رفتہ رفتہ دوبارہ مجتمع ہو کر زیادہ بڑے اور زیادہ مضبوط ادارے کے طور پر تشکیل دیا۔ میں اپنے تمام اسٹیک ہولڈرز کا بے حد شکر گزار ہوں جنہوں نے ہمیں یہ اعتماد بخشا اور اس کے ساتھ اپنے ریگولیٹرز خاص طور پر سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان کا جس نے ہماری رہنمائی کی اور ہم سے تعاون کیا۔ بورڈ آف ڈائریکٹرز کی کارکردگی اور انتظامیہ اور ملازمین کی اہلیت اور ہمت کا معترف ہوں جن سے ہمیں مستقبل کی حکمت عملی وضع کرنے اور کمپنی کے نقطہ نظر کو تقویت دینے میں مدد ملی اور یہی کمپنی کی مسلسل ترقی کا راز ہے۔ میں بورڈ میں شامل اپنے تمام ساتھیوں کا بھی شکریہ ادا کرتا ہوں جن کی انتھک محنت اور لگن نے آپ کی کمپنی کے وژن کے ساتھ مستقبل کے مقابلے کو قبول کرنے اور مواقع کے حصول کیلئے پوری طرح تیار کیا۔

149
خالد عزیز مرزا

چیزمین بورڈ آف ڈائریکٹرز